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Освітньо-професійна програма здобувачів першого (бакалаврського) 

рівня вищої освіти спеціальності 081 «Право» галузі знань 08 «Право» 

визначає базові засади підготовки бакалаврів. У ній чітко визначено мету та 

цілі навчання, сформульовано загальні та фахові компетентності майбутніх 

фахівців. Зокрема, метою рецензованої освітньо-професійної програми є 

забезпечення освітніх, методичних та організаційних умов для набуття 

необхідних компетентностей за спеціальністю 081 Право, інтегрально 

поєднаних при здобутті фундаментальних теоретичних знань та оволодіння 

широким спектром практичних навичок, що є достатнім для ефективного 

виконання фахових завдань юристом-практиком. Отримані за освітньо- 

професійною програмою результати навчання дозволяють їм стати 

конкурентоспроможними на ринку праці.

Структура освітньо-професійної програми відповідає 

загальноприйнятому уявленню. Структурні елементи програми виконані на 

високому методично-науковому рівні, враховують вітчизняний та іноземний 

науково-педагогічний досвід, а також пропозиції роботодавців 

(стейкголдерів).

Перелік й обсяг обов’язкових і вибіркових освітніх компонентів та 

послідовність їх вивчення відповідають структурно-логічній схемі 

підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти 

спеціальності 081 «Право». Поряд з тим, в перелік обов’язкових освітніх 

компонентів доцільно внести дисципліну «Міжнародне приватне право», яка 

дасть змогу більш якісно забезпечити такі результати навчання, як 

«Застосовувати інститути міжнародного публічного права, а також 

міжнародного приватного права» (PH 8), «Знати та розуміти особливості 



реалізації та застосування норм матеріального і процесуального права» 

(PH 13), «Пояснювати природу та зміст основних правових явищ і процесів» 

(Рн 19).

Позитивною стороною рецензованої освітньо-професійної програми є 

значний обсяг практичної підготовки (загалом 15 кредитів ЄКТС, причому 5 

кредитів ЄКТС передбачається на обов’язкове проходження практики або в 

судах, або в системі прокуратури, або адвокатури).

Таким чином, у цілому освітньо-професійна програма здобувачів 

першого (бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальності 081 «Право» 

галузі знань 08 «Право», розроблена робочою групою юридичного 

факультету ПВНЗ «Буковинський університет», відповідає сучасному рівню 

розвитку науки та практики освітньої діяльності, що дозволяє рекомендувати 

її до використання в освітньому процесі (денна та заочна форми навчання) 

для підготовки висококваліфікованих фахівців, які володіють необхідними 

компетентностями, необхідними для подальшої професійної діяльності у 

сфері права.
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